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Kielce, 04.03.2025 r.  

Informacja dla Wykonawców nr 3 

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym na „ Ubezpieczenie grupowe pracowników”, nr 06/TP/2025 

 

Zamawiający działając na podstawie art. 284 i art. 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 

Prawo zamówień publicznych udziela odpowiedzi na pytania: 

Pytanie nr 1  

1. Czy zamawiający wyrazie zgodę, aby w zał. nr 2 w rodzaju wykonawcy przy określaniu 

inny rodzaj dodać opis: duży przedsiębiorstwa zgodnie z art. 4c ust. 1 i ust. 2 pkt 1) ustawy z 

dnia 8 marca 2013 r. o przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach 

handlowych (tj.. Dz.U.2023.1790)? 

Odpowiedź nr 1 

Zamawiający wyraża zgodę.  

 

Pytanie nr 2  

2. W zał. nr 9 par 2 pkt 1 prosimy o zmianę daty zawarcia umowy na 01 kwietnia 2025 

Odpowiedź nr 2 

Zamawiający poprawia oczywistą omyłkę pisarską.  

 

Pytanie nr 3 

3. Czy zamawiający wyrazi zgodę, aby w zał. nr 9 par 2 pkt 2 na usunięcie zdania „Umowa 

ubezpieczenia obowiązuje od wejścia w życie umowy pomiędzy Zamawiającym                               

i Wykonawcą” ponieważ umowa ubezpieczenia będzie obowiązywała od 01.04.2025 r.,                      

a „Istotne postanowienia do Umowy” będą podpisane w terminie nie krótszym niż 5 dni od 

dania przesłania zawiadomienia o wyborze oferty zgodnie z SWZ pkt 29 i brak jest wskazania 

od kiedy obowiązują „Istotne postanowienia do Umowy”? 

Odpowiedź nr 3 

Zamawiający modyfikuje zapis. 

 

Pytanie nr 4 

4. Czy zamawiający wyrazi zgodę, aby w zał. nr 9 par 2 pkt 3 zmienić treść zdania z 

„Ochrona ubezpieczeniowa rozpoczyna się w dniu wejścia w życie niniejszej umowy” na 

„Ochrona ubezpieczeniowa rozpoczyna się w dniu 01kwiatenia 2025” ponieważ o tym mówi 

pkt 1 par. 2 i to wnioskujemy w pkt powyższej.? 

Odpowiedź nr 4 

Zamawiający modyfikuje zapis. 
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Pytanie nr 5 

5. W zał. nr 9 par 4 proszę o zmianę tytuł paragrafu i nazewnictwa z wynagrodzenia na 

składkę. 

Odpowiedź nr 5 

Zamawiający modyfikuje zapis. 

 

Pytanie nr 6 

 6.Czy zamawiający wyrazi zgodę, aby w zał. nr 9 par 4 pkt 3 zmienić treść pkt, ponieważ   w 

przypadku nie opłacenia składki w terminie, polisa nie ulega zawieszeniu, ponieważ 

zawieszenie ochrony ubezpieczającego jest na wniosek Ubezpieczającego a nie 

automatycznie w przypadku nieterminowego zapłacenia składki. Zaproponowana treść pkt nr 

3 „Miesięczne składka za ubezpieczenie będzie przekazywane na konto Wykonawcy, w 

terminie do ostatniego dnia miesiąca, za który są należne. Nieopłacenie przez Zamawiającego 

składki w całości lub w części w terminie, nie powoduje ustania odpowiedzialności 

Wykonawcy. Wykonawca w takim przypadku wzywa Zamawiającego do uregulowania 

zaległości, wskazując co najmniej 14 dniowy dodatkowy termin zapłaty składki oraz 

informując o skutkach nieopłacenia składki w tym terminie. Za zapłatę składki wobec 

Wykonawcy odpowiedzialny jest Zamawiający. Składka ubezpieczeniowa opłacana będzie 

indywidualnie przez pracowników poprzez potrącenie przez Zamawiającego stosownej kwoty 

z wynagrodzenia, zasiłku chorobowego, opiekuńczego, macierzyńskiego lub świadczenia 

rehabilitacyjnego (uwzględniając także składki za objęcie ochroną współmałżonka i/lub 

pełnoletniego dziecka) a w przypadku braku możliwości potrącenia, poprzez wpłatę przez 

ubezpieczonego na konto Zamawiającego odpowiedniej kwoty”.? 

Odpowiedź nr 6 

Zamawiający modyfikuje zapis. 

 

Pytanie nr 7 

7. Czy zamawiający wyrazi zgodę, aby w SWZ w rozdziale VII w pkt 2 zmienić treść pkt, 

ponieważ w przypadku nie opłacenia składki w terminie, polisa nie ulega zawieszeniu, 

ponieważ zawieszenie ochrony ubezpieczającego jest na wniosek Ubezpieczającego a nie 

automatycznie w przypadku nieterminowego zapłacenia składki. Zaproponowana treść pkt 2 

„Nieopłacenie przez Zamawiającego składki w całości lub w części w terminie, nie powoduje 

ustania odpowiedzialności Wykonawcy. Wykonawca w takim przypadku wzywa 

Zamawiającego do uregulowania zaległości, wskazując co najmniej 14 dniowy dodatkowy 

termin zapłaty składki oraz informując o skutkach nieopłacenia składki w tym terminie”? 

Odpowiedź nr 7 

Zamawiający modyfikuje zapis. 

 

Pytanie nr 8 

8. W zał. nr 9 part 6 prosimy o wykreślenie paragrafu, ponieważ tylko jeden podmiot będzie 

realizowała umowę 

Odpowiedź nr 8 

Zamawiający wykreśli paragraf po wyborze najkorzystniejszej oferty. 



Rejonowe Przedsiębiorstwo Zieleni i Usług Komunalnych Sp. z o.o. 

25-330 Kielce, ul. Sandomierska 249 

NIP: 657-038-70-97, REGON: 290414024 

3 

 

 

 

Pytanie nr 9 

9. W zł. Nr 9 par 8 pkt 2 proszę o wprowadzenie poprawnej numeracji ppkt.  

Odpowiedź nr 9 

Zamawiający poprawia numerację. 

 

Pytanie nr 10 

10. W zał. nr 9 par 2 pkt 2 proszę o zmianę definicji z Zleceniobiorcy na Zamawiającego tak 

jak to jest w przypadku innych dok. 

Odpowiedź nr 10 

W/w paragraf nie zawiera powyższych definicji. 

 

Pytanie nr 11 

11. W zał. nr 9 par 10 prosimy o unieście całego paragrafu, ponieważ że względu na 

specyfikę umowy ubezpieczenia nie mają one zastosowanie np. w ppkt a) Towarzystwo 

ubezpieczenia nie może odstać, wysiedzieć umowy ubezpieczenia. 

Odpowiedź nr 11 

Zamawiający modyfikuje SWZ w /w zakresie. 

 

Pytanie nr 12 

12. W zał. nr 9 par 11 pkt ppkt. 1 i 2 prosimy o uśniecie, ponieważ ze względu na specyfikę 

umowy ubezpieczenia nie ma zastosowanie ujęty termin taki jak zwłoka z wykonywaniem 

przedmiotu ubezpieczenia. 

Odpowiedź nr 12 

Zamawiający modyfikuje SWZ w /w zakresie. 

 

Pytanie nr 13 

13. Czy zamawiający wyrazi zgodę o wykreślenie postanowień § 3 ust. 3 pkt 2 i 3 i § 10 ust. 1 

lit. c w zał. nr 9, ponieważ są niezgodne ze stanowiskiem prezentowanym przez GIODO 

(obecnie PUODO) oraz UZP:https://archiwum.giodo.gov.pl/259/odarta/9947/j/pl  

Proponujemy pozostać przy oświadczeniu wykonawcy, że wszystkie osoby wykonujące pracę 

posiadają stosowne umowy oraz określenie wymagań, co zostało wykonane w pkt 1.? 

Odpowiedź nr 13 

Zamawiający wykreśla w/w zapisy w zał. nr 9. 

 

Pytanie nr 14 

14. Czy zamawiający wyrazi zgodę, aby na certyfikacie potwierdzającym przystąpienie nie 

było daty obowiązywania umowy, PESEL-u Ubezpieczonego oraz danych adresowych 

uposażonych? 

Odpowiedź nr 14 

Zamawiający dopuszcza  rezygnuję z umieszczenia na certyfikacie danych adresowych 

uposażonych. 
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Pytanie nr 15 

15. Czy zamawiający wyrazie zgodę na rozszerzeni treści pkt 9 w przedmiocie zamówienia na 

„Wykonawca nie może uzależnić zawarcia umowy od dodatkowych informacji niezawartych 

w SWZ o ile nie wynikają z bezwzględnego obowiązujących przepisów prawa. Wszelkie 

dodatkowe postanowienia Ogólnych Warunków Ubezpieczenia Wykonawcy w tym zakresie 

nie mają zastosowani”. 

Odpowiedź nr 15  

Zamawiający modyfikuje zapis. 

 

Pytanie nr 16 

16.Czy zamawiający wyrazie zgodę, aby zmiany w umowie wymienione w załącznika nr 9 

par 8 pkt h) i j) będą mogły być wprowadzone pod warunkiem, iż Wykonawca udzieli zgody? 

Odpowiedź nr 16 

Zamawiający wyraża zgodę. 

 

Pytanie nr 17 

17. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykreślenie umowy o dzieło z zał. nr 1 IV pkt 1? 

Odpowiedź nr 17 

Zamawiający modyfikuje zapis. 

 

Pytanie nr 18 

18. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby w zał. nr 1 rozdział IV pkt 4 zmienić treść zdania na  

„W stosunku do pracowników, współmałżonków, parterów i pełnoletnich dzieci którzy 

wcześniej byli ubezpieczeni zgłaszanych do ubezpieczenia nie będzie dokonywana żadna 

medyczna ocena ryzyka. W stosunku do pracowników, którzy wcześniej nie byli objęci 

ochroną ubezpieczenia grupowego u Zamawiającego, oraz ich współmałżonków, parterów i 

pełnoletnich dzieci, którzy wcześniej nie byli ubezpieczeni zgłaszanych do ubezpieczenia 

dopuszcza się dokonywanie medycznej oceny ryzyka w zakresie przewidzianym przez OWU 

Wykonawcy. 

Odpowiedź nr 18 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie nr 19 

19. Czy zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie min. poziomu partycypacji na poziomie 

50%. 

Odpowiedź nr 19 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie nr 20  

20.Czy zamawiający zgodzi się na nie obejmowanie zakresem odpowiedzialności za 

zdarzenia sprzed zawarcia umowy i wykreślenie punktu I.  rozdział 14  i pkt 10 rozdział VIII 
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w zał. nr 1  i zmianę definicji Trwałego uszczerbku na zdrowiu Ubezpieczonego 

spowodowanego nieszczęśliwym wypadkiem,  

21. wypadkiem gdyż za takie zdarzenia odpowiedzialność spoczywa na obecnym 

ubezpieczycielu? 

Odpowiedź 20 i 21 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie nr 22 

22. Czy zamawiający dopuszcza zadanie pytań do pracowników i współubezpieczonych o to, 

czy: 

• W dniu podpisania deklaracji przebywam na zwolnieniu lekarskim lub otrzymuję 

świadczenie rehabilitacyjne.  

• Posiadam aktualne orzeczenie o trwałej niezdolności do pracy lub niepełnosprawności.  

• W dniu podpisania deklaracji przystąpienia przebywam w szpitalu, hospicjum, 

hospicjum domowym lub placówce dla przewlekle chorych.  

• W ciągu ostatnich 3 lat posiadałam(em) orzeczenie o niepełnosprawności lub 

orzeczono w stosunku do mnie trwałą częściową lub całkowitą niezdolność do pracy 

Odpowiedź nr 22 

Zamawiający nie wyraża zgody na zadawanie pytań do pracowników, natomiast wyraża 

zgodę na zadawanie pytań współubezpieczonym. 

 

Pytanie nr 22 

22. Czy zamawiający dopuszcza w pierwszym roku inny zakres indywidualnej kontynuacji 

niż w ubezpieczeniu grupowym? Zakres ten będzie z góry znany i określony na moment 

zawarcia ubezpieczenia grupowego. 

Odpowiedź nr 22 

Zamawiający nie dopuszcza. 

 

Pytanie nr 23 

Czy zamawiający dopuszcza zmianę zapisów dotyczącą stażu w ubezpieczeniu 

uprawniającym do indywidualnej kontynuacji na 6 miesięcy? 

Odpowiedź nr 23 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie nr 24 

Proszę o doprecyzowanie zapisów dotyczących punktu 12 rozdziału VIII, czy intencją 

zamawiającego jest brak jakichkolwiek wyłączeń i ograniczeń odpowiedzialności? Jak ma się 

ten zapis do rozdziału XI i enumeratywnie wskazanych wyłączeń? 

Odpowiedź nr 24 

Zamawiający, informuje że obowiązują wyłączenia wskazane w pkt XI. 
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Pytanie nr 25 

Czy zamawiający traktuje okres pobytu w szpitalu 60 dni jako maksymalny -pkt 14 rozdział 

VIII? 

Odpowiedź nr 25 

Zgodnie z zapisami – na każdą jednostkę chorobową. 

 

Pytanie nr 26 

Pytanie do Rozdziału IX 

• definicja wypadku komunikacyjnego – Czy zamawiający dopuszcza zmianę definicji 

tak, by w ruchu powietrznym i lotniczym nie dotyczyła kierowcy (pilota), a dotyczyła tylko 

pasażera tych statków. Kierowcy i pasażera dotyczyłby ruch lądowy? 

• Definicja wypadku przy pracy - Czy zamawiający dopuszcza zmianę definicji i 

usunięcie punktu b? Zwykłe czynności ujęte są w punkcie a), a wykonywanie czynności bez 

polecenia może być niejasne i trudne bądź niemożliwe w identyfikacji? 

• Definicja oparzeń - Czy zamawiający dopuszcza zmianę definicji oparzeń na: 

oparzenie trzeciego stopnia obejmujące co najmniej 20% powierzchni ciała? Intencją zmiany 

jest uznanie bardzo poważnego oparzenia. 

• W tabeli z zakresem przedstawione są różne wartości za pobyt w szpitalu do 14 dni i 

powyżej, czy zamawiający dopuszcza przyjęcie stałej stawki bez redukcji świadczenia po 14 

dniu? 

Odpowiedź nr 26 

Zamawiający nie modyfikuje zapisów. Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie przez 

ubezpieczyciela lepszych warunków na świadczenie za każdy dzień powyżej dnia 14 na 

lepsze, niż te zawarte w SWZ. 

 

Pytanie nr 27 

Pytanie do rozdziału XI 

• do wyłączeń z tytułu śmierci - czy zamawiający wyraża zgodę na rozszerzenie 

wyłączeń o poniższą treść?  

- zdarzenia związanego z masowym skażeniem chemicznym, biologicznym lub 

radioaktywnym, spowodowanym działaniem broni lub urządzenia wykorzystującego energię 

rozszczepienia jądrowego lub promieniotwórczość. 

 

- jeżeli Ubezpieczony popełni samobójstwo w okresie 12 miesięcy od dnia przystąpienia do 

ubezpieczenia, TUnŻ jest zwolnione z odpowiedzialności. 

 

 do wyłączeń z tytułu śmierci w wypadku komunikacyjnym - Czy zamawiający 

zgodzi się na zmianę zapisu w pkt 3 i przyjmie poniższą propozycję: śmierć 

Ubezpieczonego wskutek Wypadku komunikacyjnego, który 2.miał miejsce w okresie 

obejmowania Ubezpieczonego ochroną ubezpieczeniową z tytułu Umowy dodatkowej, 

pod warunkiem, że śmierć Ubezpieczonego nastąpiła nie później niż przed upływem 

180 dni, licząc od dnia zajścia wypadku.  
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 do wyłączeń z tytułu śmierci w wypadku komunikacyjnym - Czy zamawiający 

wyraża zgodę na rozszerzenie wyłączeń o poniższą treść?  

- zdarzenia związanego bezpośrednio z masowym skażeniem chemicznym, 

biologicznym lub radioaktywnym, spowodowanym działaniem broni lub urządzenia 

wykorzystującego energię rozszczepienia jądrowego lub promieniotwórczość,  

 

- okaleczenia Ubezpieczonego na jego prośbę, niezależnie od stanu jego poczytalności,  

 

- prowadzenia pojazdu mechanicznego lub innego środka transportu przez 

Ubezpieczonego, który nie był do tego uprawniony lub jeżeli pojazd lub inny środek 

transportu nie spełniał kryteriów 

dopuszczenia do ruchu na drogach publicznych, zgodnie z przepisami właściwego 

prawa, 

-  wypadku lotniczego zaistniałego w czasie przebywania przez Ubezpieczonego na 

pokładzie samolotu innego niż samolot pasażerskich, licencjonowanych linii 

lotniczych, 

-  wypadku w ruchu wodnym zaistniałego w czasie przebywania przez 

Ubezpieczonego na pokładzie statku wodnego innego niż statek licencjonowanych linii 

pasażerskich, 

- udziału Ubezpieczonego w aktywnościach sportowych o ryzykownym charakterze: 

sportach motorowych, lotniczych, motorowodnych, wspinaczce wysokogórskiej i 

skałkowej, 

nurkowaniu, speleologii, sportach i sztukach walki, skokach do wody, 

spadochronowych, na linie, 

- pozostawania w stanie po użyciu alkoholu albo w stanie nietrzeźwości w rozumieniu 

ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi lub pod 

wpływem środków 

odurzających, substancji psychotropowych lub środków zastępczych w rozumieniu 

przepisów o przeciwdziałaniu narkomanii, z wyjątkiem leków zażywanych na zlecenie 

Lekarza i w sposób przez niego zalecony, 

 

 do wyłączeń z tytułu śmierci w wyniku nieszczęśliwego wypadku - Czy 

zamawiający zgodzi się na zmianę zapisu w pkt 3 i przyjmie poniższą propozycję: 

śmierć Ubezpieczonego wskutek Nieszczęśliwego wypadku, który miał miejsce w 

okresie obejmowania Ubezpieczonego ochroną ubezpieczeniową z tytułu Umowy 

dodatkowej, pod warunkiem, że śmierć Ubezpieczonego nastąpiła nie później niż 

przed upływem 180 dni, licząc od dnia zajścia Nieszczęśliwego wypadku.  

 

 do wyłączeń z tytułu śmierci w wyniku nieszczęśliwego wypadku - - Czy 

zamawiający wyraża zgodę na rozszerzenie wyłączeń o poniższą treść? 

 

- zdarzenia związanego z masowym skażeniem chemicznym, biologicznym lub 

radioaktywnym, spowodowanym działaniem broni lub urządzenia wykorzystującego 

energię rozszczepienia jądrowego lub promieniotwórczość, 

 

- okaleczenia Ubezpieczonego na jego prośbę, niezależnie od stanu jego poczytalności, 

- pozostawania w stanie po użyciu alkoholu albo w stanie nietrzeźwości w rozumieniu 

ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi lub pod 

wpływem środków 
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odurzających, substancji psychotropowych lub środków zastępczych w rozumieniu 

przepisów o przeciwdziałaniu narkomanii, z wyjątkiem leków zażywanych na zlecenie 

Lekarza i w sposób przez niego zalecony, 

- prowadzenia pojazdu mechanicznego lub innego środka transportu przez 

Ubezpieczonego, który nie był do tego uprawniony lub jeżeli pojazd lub inny środek 

transportu nie spełniał kryteriów 

dopuszczenia do ruchu na drogach publicznych, zgodnie z przepisami właściwego 

prawa. 

 do wyłączeń z tytułu śmierci w wyniku nieszczęśliwego wypadku - Czy 

zamawiający zgodzi się na zmianę zapisu w pkt 3 i przyjmie poniższą propozycję:  

śmierć Ubezpieczonego wskutek Wypadku przy pracy, który miał miejsce w okresie 

obejmowania Ubezpieczonego ochroną ubezpieczeniową z tytułu Umowy dodatkowej, 

pod warunkiem, że śmierć Ubezpieczonego nastąpiła nie później niż przed upływem 

180 dni, licząc od dnia zajścia wypadku 

 

 do wyłączeń z tytułu śmierci w wyniku nieszczęśliwego wypadku - Czy 

zamawiający wyraża zgodę na rozszerzenie wyłączeń o poniższą treść? 

- postępowania Ubezpieczonego, które nie pozostawało w związku z wykonywaniem 

powierzonych mu zadań przez Pracodawcę. 

- zdarzenia związanego z masowym skażeniem chemicznym, biologicznym lub 

radioaktywnym, spowodowanym działaniem broni lub urządzenia wykorzystującego 

energię rozszczepienia jądrowego lub promieniotwórczość, 

- okaleczenia Ubezpieczonego na jego prośbę, niezależnie od stanu jego poczytalności, 

- pozostawania w stanie po użyciu alkoholu albo w stanie nietrzeźwości w rozumieniu 

ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi lub pod 

wpływem środków 

odurzających, substancji psychotropowych lub środków zastępczych w rozumieniu 

przepisów o przeciwdziałaniu narkomanii, z wyjątkiem leków zażywanych na zlecenie 

Lekarza i w sposób przez 

niego zalecony, 

- prowadzenia pojazdu mechanicznego lub innego środka transportu przez 

Ubezpieczonego, który nie był do tego uprawniony lub jeżeli pojazd lub inny środek 

transportu nie spełniał kryteriów 

dopuszczenia do ruchu na drogach publicznych, zgodnie z przepisami właściwego 

prawa, 

- udziału Ubezpieczonego w aktywnościach sportowych o ryzykownym charakterze: 

sportach motorowych, lotniczych, motorowodnych, wspinaczce wysokogórskiej i 

skałkowej, nurkowaniu, speleologii, sportach i sztukach walki, skokach do wody, 

spadochronowych, na linie,  

 

 do wyłączeń z tytułu trwałego uszczerbek na zdrowiu Ubezpieczonego 

spowodowanego nieszczęśliwym wypadkiem - Czy zamawiający wyraża zgodę na 

rozszerzenie wyłączeń o poniższą treść? 

 

- zdarzenia związanego z masowym skażeniem chemicznym, biologicznym lub 

radioaktywnym, spowodowanym działaniem broni lub urządzenia wykorzystującego 

energię rozszczepienia 

jądrowego lub promieniotwórczość, 
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- okaleczenia Ubezpieczonego na jego prośbę, niezależnie od stanu jego poczytalności, 

-  pozostawania w stanie po użyciu alkoholu albo w stanie nietrzeźwości w rozumieniu 

ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi lub pod 

wpływem środków 

odurzających, substancji psychotropowych lub środków zastępczych w rozumieniu 

przepisów o przeciwdziałaniu narkomanii, z wyjątkiem leków zażywanych na zlecenie 

Lekarza i w sposób przez 

niego zalecony, 

- prowadzenia pojazdu mechanicznego lub innego środka transportu przez 

Ubezpieczonego, który nie był do tego uprawniony lub jeżeli pojazd lub inny środek 

transportu nie spełniał kryteriów 

dopuszczenia do ruchu na drogach publicznych, zgodnie z przepisami właściwego 

prawa. 

 

 z tytułu Poważnego zachorowania Ubezpieczonego – Czy zamawiający zgodzi się 

na zmianę poważnych zachorowań: 

- przewlekłe zapalenie wątroby typu B lub C na „„Wirusowe zapalenie wątroby o 

piorunującym przebiegu” rozumiane jako „Wirusowe zapalenie wątroby o 

piorunującym 

przebiegu” – rozległa martwica wątroby spowodowana infekcją wirusową prowadząca 

do gwałtownego rozwoju niewydolności wątroby. Rozpoznanie musi być oparte na 

potwierdzeniu 

infekcji wirusem zapalenia wątroby i występowaniu wszystkich następujących 

kryteriów: • szybko postępujące zmniejszenie wątroby obserwowane w usg, • szybko 

wzrastająca aktywność transaminaz, 

• szybko narastająca żółtaczka, • martwica obejmująca całe zraziki wątrobowe (w 

przypadku przeprowadzenia biopsji wątroby). 

Samo zakażenie wirusem wirusowego zapalenia wątroby typu B lub bezobjawowe 

nosicielstwo nie są objęte ubezpieczeniem. Z ochrony ubezpieczeniowej wyłączone są 

także przypadki przewlekłego wirusowego zapalenia wątroby, niewydolności wątroby 

spowodowanej alkoholem, toksynami lub lekami 

- rezygnacji z chory „gruźlicy” na rzecz innej dowolnej choroby wskazanej przez 

TUnŻ lub np. malaria, cholera, dur brzuszny.  

 

 do wyłączeń z tytułu Poważnego zachorowania Ubezpieczonego pkt 4 – czy 

zamawiający zgadza się na wygaszanie odpowiedzialności po zachorowaniu na daną 

chorobę w ramach grup chorób enumeratywnie wskazanych w owu?  

 

 do wyłączeń z tytułu Poważnego zachorowania Ubezpieczonego pkt 6 – czy 

zamawiający zgadza się na usunięcie zdania drugiego z poniższego zapisu? 

Po wystąpieniu danego poważnego zachorowania odpowiedzialność Wykonawcy w 

okresie obowiązywania umowy ubezpieczenia wygasa w zakresie tego 

zachorowania. Niniejsza zasada nie dotyczy nowotworu złośliwego, jeśli drugie 

wystąpienie tej jednostki chorobowej nie leży w związku przyczynowo-skutkowym z 

pierwszym wystąpieniem tej jednostki chorobowej.  

 

 do wyłączeń z tytułu Poważnego zachorowania Ubezpieczonego pkt 8 – Czy 

zamawiający wyraża zgodę na rozszerzenie wyłączeń o poniższą treść? 

- zdarzenia związanego z masowym skażeniem chemicznym, biologicznym lub 
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radioaktywnym, spowodowanym działaniem broni lub urządzenia wykorzystującego 

energię rozszczepienia jądrowego lub promieniotwórczość, 

- okaleczenia Ubezpieczonego na jego prośbę, niezależnie od stanu jego 

poczytalności,  

- pozostawania w stanie po użyciu alkoholu albo w stanie nietrzeźwości w rozumieniu 

ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi lub pod 

wpływem środków 

odurzających, substancji psychotropowych lub środków zastępczych w rozumieniu 

przepisów o przeciwdziałaniu narkomanii, z wyjątkiem leków zażywanych na zlecenie 

Lekarza i w sposób przez 

niego zalecony, 

- choroby będącej skutkiem spożywania alkoholu, 

- udziału Ubezpieczonego w aktywnościach sportowych o ryzykownym charakterze: 

sportach motorowych, lotniczych, motorowodnych, wspinaczce wysokogórskiej i 

skałkowej, nurkowaniu, speleologii, sportach i sztukach walki, skokach do wody, 

spadochronowych, na linie, 

- prowadzenia pojazdu mechanicznego lub innego środka transportu przez 

Ubezpieczonego, który nie był do tego uprawniony lub jeżeli pojazd lub inny środek 

transportu nie spełniał kryteriów 

dopuszczenia do ruchu na drogach publicznych, zgodnie z przepisami właściwego 

prawa, 

 

 do wyłączeń z tytułu Leczenie szpitalne Ubezpieczonego pkt 4 – czy zamawiający 

zgadza się, aby nieszczęśliwy wypadek powodujący odpowiedzialność z powodu 

pobytu w szpitalu miał miejsce w okresie odpowiedzialności z tytułu umowy? 

 

 do wyłączeń z tytułu Leczenie szpitalne Ubezpieczonego pkt 13 - Czy zamawiający 

wyraża zgodę na rozszerzenie wyłączeń o poniższą treść? 

- zdarzenia związanego z masowym skażeniem chemicznym, biologicznym lub 

radioaktywnym, spowodowanym działaniem broni lub urządzenia wykorzystującego 

energię rozszczepienia jądrowego lub promieniotwórczość, 

 

- okaleczenia Ubezpieczonego na jego prośbę, niezależnie od stanu jego 

poczytalności, 

- pozostawania przez Ubezpieczonego w stanie po użyciu alkoholu albo w stanie 

nietrzeźwości w rozumieniu ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu 

alkoholizmowi lub pod wpływem środków odurzających, substancji psychotropowych 

lub środków zastępczych w rozumieniu przepisów o przeciwdziałaniu narkomanii, z 

wyjątkiem leków zażywanych na zlecenie Lekarza i w sposób przez niego zalecony, 

- chorobą będąca skutkiem spożywania alkoholu, 

- prowadzenia pojazdu mechanicznego lub innego środka transportu przez 

Ubezpieczonego, który nie był do tego uprawniony lub jeżeli pojazd lub inny środek 

transportu nie spełniał kryteriów 

dopuszczenia do ruchu na drogach publicznych, zgodnie z przepisami właściwego 

prawa, 

- usiłowania popełnienia samobójstwa, 

-  wszelkich wad wrodzonych i schorzeń będących ich skutkiem, 

- nieskorzystanie z pomocy lekarskiej lub nieprzestrzeganie zaleceń Lekarza albo 

poddanie się przez Ubezpieczonego zabiegowi o charakterze medycznym 



Rejonowe Przedsiębiorstwo Zieleni i Usług Komunalnych Sp. z o.o. 

25-330 Kielce, ul. Sandomierska 249 

NIP: 657-038-70-97, REGON: 290414024 

11 

 

przeprowadzonym poza kontrolą Lekarza lub innych osób uprawnionych. 

- chirurgia stomatologiczna, z wyjątkiem usuwania skutków Nieszczęśliwych 

wypadków, 

- leczenie związane z niepłodnością, sterylizacją, sztucznym zapłodnieniem aborcją 

lub poronieniem samoistnym, 

- obrzezanie, operacja stulejki, wyłyżeczkowanie jamy macicy, 

- terapia genetyczna, chirurgia eksperymentalna, terapia alternatywna, 

- zdarzenie, w którym Ubezpieczony uczestniczył jako dawca narządów lub tkanek 

 

 do wyłączeń z tytułu Leczenie szpitalne Ubezpieczonego pkt 14 - Czy zamawiający 

wyraża zgodę na rozszerzenie wyłączeń o pobyty w ośrodkach dla psychicznie 

chorych?  

 

 do wyłączeń z tytułu Śmierć małżonka pkt 2 - Czy zamawiający wyraża zgodę na 

rozszerzenie wyłączeń o poniższą treść? 

- zdarzenia związanego z masowym skażeniem chemicznym, biologicznym lub 

radioaktywnym, spowodowanym działaniem broni lub urządzenia wykorzystującego 

energię rozszczepienia jądrowego lub promieniotwórczość 

 

- samookaleczenia Małżonka lub okaleczenia Małżonka na jego prośbę, niezależnie od 

stanu jego poczytalności, 

-  pozostawania w stanie po użyciu alkoholu albo w stanie nietrzeźwości w rozumieniu 

ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi lub pod 

wpływem środków odurzających, substancji psychotropowych lub środków 

zastępczych w rozumieniu przepisów o przeciwdziałaniu narkomanii, z wyjątkiem 

leków zażywanych na zlecenie Lekarza i w sposób przez niego zalecony, 

- choroby będącej skutkiem spożywania alkoholu, 

- udziału Małżonka w aktywnościach sportowych o ryzykownym charakterze: 

sportach motorowych, lotniczych, motorowodnych, wspinaczce wysokogórskiej i 

skałkowej, nurkowaniu, 

speleologii, sportach i sztukach walki, skokach do wody, spadochronowych, na linie, 

-  prowadzenia pojazdu mechanicznego lub innego środka transportu przez Małżonka, 

który nie był do tego uprawniony lub jeżeli pojazd lub inny środek transportu nie 

spełniał kryteriów dopuszczenia 

do ruchu na drogach publicznych, zgodnie z przepisami właściwego prawa, 

 

- usiłowania popełnienia przestępstwa lub popełnienia przestępstwa z winy umyślnej 

przez Małżonka  

 

 do wyłączeń z tytułu Śmierć małżonka w następstwie nieszczęśliwego wypadku 

pkt 3 - Czy zamawiający zgodzi się na zmianę zapisu w pkt 3 i przyjmie poniższą 

propozycję: 

 śmierć Małżonka wskutek Nieszczęśliwego wypadku, który miał miejsce w okresie 

obejmowania Ubezpieczonego ochroną ubezpieczeniową z tytułu Umowy dodatkowej, 

pod warunkiem, że śmierć Małżonka nastąpiła nie później niż przed upływem 180 dni, 

licząc od dnia zajścia wypadku.  

 do wyłączeń z tytułu Śmierć małżonka w następstwie nieszczęśliwego wypadku 

pkt 3 - Czy zamawiający wyraża zgodę na rozszerzenie wyłączeń o poniższą treść? 
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- zdarzenia związanego z masowym skażeniem chemicznym, biologicznym lub 

radioaktywnym, spowodowanym działaniem broni lub urządzenia wykorzystującego 

energię rozszczepienia jądrowego lub promieniotwórczość, 

 

- okaleczenia Małżonka na jego prośbę, niezależnie od stanu jego poczytalności, 

- pozostawania Małżonka w stanie po użyciu alkoholu albo w stanie nietrzeźwości w 

rozumieniu ustawy o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi lub 

pod wpływem środków odurzających, substancji psychotropowych lub środków 

zastępczych w rozumieniu przepisów o przeciwdziałaniu narkomanii, z wyjątkiem 

leków zażywanych na zlecenie Lekarza i w sposób przez niego zalecony, 

- udziału Małżonka w aktywnościach sportowych o ryzykownym charakterze: 

sportach motorowych, lotniczych, motorowodnych, wspinaczce wysokogórskiej i 

skałkowej, nurkowaniu, speleologii, sportach i sztukach walki, skokach do wody, 

spadochronowych, na linie, 

- prowadzenia pojazdu mechanicznego lub innego środka transportu przez Małżonka, 

który nie był do tego uprawniony lub jeżeli pojazd lub inny środek transportu nie 

spełniał kryteriów dopuszczenia 

do ruchu na drogach publicznych, zgodnie z przepisami właściwego prawa, 

 

 do wyłączeń z tytułu Śmierć dziecka pkt 1 - Czy zamawiający zgadza się na zmianę 

definicji dziecka poprzez usunięcie zapisów: lub bez względu na wiek w razie jego 

całkowitej niezdolności do pracy zarobkowej;   

 

 do wyłączeń z tytułu Śmierci dziecka pkt 3 - Czy zamawiający wyraża zgodę na 

rozszerzenie wyłączeń o poniższą treść? 

- zdarzenia związanego z masowym skażeniem chemicznym, biologicznym lub 

radioaktywnym, spowodowanym działaniem broni lub urządzenia wykorzystującego 

energię rozszczepienia jądrowego lub promieniotwórczość, 

 

 - Jeżeli śmierć Współubezpieczonego nastąpi na skutek umyślnego czynu 

Ubezpieczonego, świadczenie z tytułu Umowy dodatkowej nie zostanie wypłacone 

 

 do wyłączeń z tytułu Osierocenie dziecka pkt 1 - Czy zamawiający zgadza się na 

zmianę definicji dziecka poprzez usunięcie zapisów: lub bez względu na wiek w razie 

jego całkowitej niezdolności do pracy zarobkowej;  

 

 do wyłączeń z tytułu Osierocenie dziecka pkt 2 Czy zamawiający wyraża zgodę na 

rozszerzenie wyłączeń odpowiedzialności o poniższą treść? 

-  działań wojennych lub stanu wojennego, 

- czynnego i dobrowolnego uczestnictwa w aktach przemocy, rozruchach, 

zamieszkach, aktach terroryzmu, 

- zdarzenia związanego z masowym skażeniem chemicznym, biologicznym lub 

radioaktywnym, spowodowanym działaniem broni lub urządzenia wykorzystującego 

energię rozszczepienia jądrowego lub promieniotwórczość, 

 

 do wyłączeń z tytułu Śmierć rodziców, teściów pkt 2 Czy zamawiający wyraża 

zgodę na rozszerzenie wyłączeń o poniższą treść? 

- zdarzenia związanego z masowym skażeniem chemicznym, biologicznym lub 
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radioaktywnym, spowodowanym działaniem broni lub urządzenia wykorzystującego 

energię rozszczepienia jądrowego lub promieniotwórczość, 

 

Odpowiedź  

Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany w/w zapisów 

 

Pytanie nr 28 

28. Czy zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie definicji do zał. nr 1 rozdziału IV pkt 2 

o treści: 

. „Kontynuacja ubezpieczenia” – o kontynuacji ubezpieczenia mówimy wtedy, gdy 

Ubezpieczony:  

a) przed przystąpieniem do ubezpieczenia był objęty przez co najmniej 1 miesiąc Ochroną 

ubezpieczeniową udzielaną na podstawie Umowy Ubezpieczenia grupowego na życie 

zawartej przez Ubezpieczającego z innym zakładem ubezpieczeń, w takim samym lub 

zbliżonym zakresie, w jakim udzielana jest ochrona z tytułu Umowy dodatkowej, co oznacza, 

iż świadczenie należne z niniejszej Umowy byłoby należne z Umowy z poprzednim 

Ubezpieczycielem; 

 b) Ochrona ubezpieczeniowa, o której mowa w pkt. a), wygasła w stosunku do tego 

Ubezpieczonego nie wcześniej niż 30. dnia przed dniem objęcia go Ochroną ubezpieczeniową 

i nie później niż 30. dnia po objęciu go Ochroną ubezpieczeniową.  

c) Umowa Ubezpieczenia grupowego na życie zawarta przez Ubezpieczającego z innym 

zakładem ubezpieczeń zakończyła się nie wcześniej niż 30. dnia przed i nie później niż 30. 

dnia po rozpoczęciu nowej Umowy ubezpieczenia grupowego. 

Odpowiedź 28 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany w/w zapisów 

 

Pytanie nr 29 

Czy zamawiający wrazi zgodę zmianę treści pkt 15 w zał. nr 1 na „Zamawiający wymaga 

wskazania przez Wykonawcę opiekuna odpowiedzialnego za właściwe realizowanie umowy, 

w szczególności zgłaszanych świadczeń , pomoc zakresie udzielania wszelkich informacji 

przez Doradcę/ców  obsługujących kotntrakt. ”? 

Odpowiedź nr 29 

Odpowiedź Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany w/w zapisu. 

 

Pytanie nr 30 

Czy zamawiający wyrazi zgodę zmianę treści pkt 16 z zał. nr 1 na „Zamawiający wymaga 

zapewnienia przez Wykonawcę obsługi ubezpieczenia oraz zgłaszania świadczeń poprzez 

platformę elektroniczną udostępnioną Ubezpieczonemu w formie nieodpłatnej oraz zgłaszanie 

świadczeń w formie elektronicznej przez Internet udostępnioną dla Ubezpieczonego i 

Zamawiającego. ” 

Odpowiedź nr 30 

Zamawiający nie wyraża zgody. 
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Pytanie nr 31 

.Czy zamawiający wyrazi zgodę zmianę treść pkt 2 rozdział VI zał. nr 1 na „Po zamknięciu 

ubezpieczenia grupowego osoby będące w grupie „indywidualnie kontynuującej” będą miały 

jako jedyną opcję – wybór produktu indywidualnie kontynuowanego z portfela 

Wykonawcy”. 

Odpowiedź nr 31 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie nr 32 

Czy zamawiający wyrazi zgodę zmianę treść pkt 6 rozdział VIII zał. nr 1 na „ W przypadku 

braku akceptacji wysokości orzeczonego uszczerbku na podstawie przedłożonej dokumentacji 

medycznej Ubezpieczonemu przysługuje prawo odwołania, reklamacji”. 

Odpowiedź nr 32 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie nr 33 

Czy zamawiający wyrazi zgodę zmianę treść pkt 7 rozdział VIII zał. nr 1 na „Wykonawca 

zapewnia w razie potrzeby na własny koszt komisje lekarskie zgodnie z miejscem 

zamieszkania ubezpieczonego”. 

Odpowiedź nr 33 

Zamawiający modyfikuje zapis. 

 

Pytanie nr 34 

Czy zamawiający wyrazi zgodę zmianę definicji na „Szpital – publiczny lub niepubliczny 

zakład lecznictwa zamkniętego udzielający świadczeń zdrowotnych w zakresie lecznictwa 

szpitalnego z wyłączeniem szpitala psychiatrycznego i rehabilitacyjnego oraz 

uzdrowiskowiska.” 

Odpowiedź nr 34 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany w/w zapisu. 

 

Pytanie nr 35 

Czy zamawiający wyrazi zgodę zmianę treść pkt 10 rozdział XI zał. nr 1 na 

„Odpowiedzialność Wykonawcy w stosunku do pobytu w szpitalu ubezpieczonego, który 

wystąpił w ograniczonym okresie czasu do 180 dni od zajścia nieszczęśliwego wypadku, 

wypadku komunikacyjnego, wypadku przy pracy, wypadku komunikacyjnego przy pracy, 

zawału serca lub udaru mózgu będącego przyczyną hospitalizacji.” 

Odpowiedź nr 35 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

 

          Pytanie nr 36 

Czy Zamawiający zgadza się aby odpowiedzialność Wykonawcy wygasała po 

wyczerpaniu 100% sumy ubezpieczenia z tytułu trwałego uszczerbku na zdrowiu, tj. 
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kwota wypłaconych świadczeń w stosunku do jednego ubezpieczonego wyniesie max. 

100% sumy ubezpieczenia? 

Odpowiedź nr 36 

Zamawiający wyraża zgodę. 

 

Pytanie nr 37 

Czy Zamawiający dopuszcza, żeby ochrona w ubezpieczeniach dodatkowych 

wygasała wcześniej niż w ubezpieczeniu podstawowym (śmierci), tj. po osiągnięciu 

przez ubezpieczonego określonego w owu wieku np. 60 lat kończy się ochrona z 

tytułu niektórych ryzyk, np. poważnego zachorowania?  

Odpowiedź nr 37 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

            Pytanie nr 38 

Wykonawca prosi o zmianę terminu składania ofert na 04.03.2025 roku.  

Odpowiedź nr 38 

Zamawiający przedłużył termin składania ofert do 07.03.2025 roku. 

Pytanie nr 39 

Wykonawca prosi o wyrażenie zgody, aby mógł zastrzec sobie prawo do odmowy 

przyjęcia do ubezpieczenia osób, które zostały skazane prawomocnym wyrokiem 

Sądu za przestępstwa ubezpieczeniowe lub oszustwa na szkodę Wykonawcy.  

Odpowiedź nr 39 

Zamawiający wyraża zgodę. 

 

Pytanie nr 40 

Wykonawca wnioskuje o udostępnienie danych dotyczących poziomu szkodowości za 

okres ostatnich  12 miesięcy umowy ubezpieczenia.  

Odpowiedź nr 40 

Zamawiający nie posiada w/w informacji, ponieważ ubezpieczeni sami zgłaszają 

świadczenia. 

Pytanie nr 41 

Załącznik nr 9, Istotne postanowienia umowa § 3 Wykonawca zwraca się z prośbą  

o potwierdzenie, że Zamawiający uzna warunek za spełniony w zakresie opiekuna 

kontraktu – odpowiedzialnego między innymi za wszelkie kontakty z Zamawiającym i 

odpowiedzialnego za czynności bezpośrednio związane z realizacją przedmiotu 

zamówienia?   

Odpowiedź nr 41 

Zamawiający wyraża zgodę. 

            Pytanie nr 42 

OPZ, dział IX (Tabela) – Wykonawca prosi o zgodę na to, aby wypłata z tytułu 

pobytu na OIT za dzień obowiązywała przez pierwsze 5 dni danego pobytu.  
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Odpowiedź nr 42 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie nr 43 

OPZ, dział XI, „Poważne zachorowanie Ubezpieczonego” - Wykonawca prosi aby w 

miejsce zapisów dotyczących dozwolonych wyłączeń / ograniczeń odpowiedzialności 

opisanych w OPZ (punkty 4, 5 oraz 8 punktu) mógł stosować, jako równoważne, 

zapisy swoich ogólnych warunków.   

Wykonawca prosi, aby zapisy te mógł stosować w całości, bez dodatkowych 

ograniczeń, np. „wyłącznie w zakresie polepszającym warunki SWZ”. Jakiekolwiek 

zmiany w powyższych zapisach skutkować mogą powstaniem szeregu komplikacji 

interpretacyjnych, zmuszą także Wykonawcę do znaczącego podniesienia składki lub 

do podjęcia decyzji o odstąpieniu od przystępowania do postępowania SWZ. 

Wykonawca pragnie też podkreślić, że zapisy te są częścią jego zapisów ogólnych 

warunków i nie mają na celu pogorszenia tych warunków na potrzeby Oferty, załącza 

je też do zapytania. 

Odpowiedź nr 43 

Zamawiający wyraża zgodę. 

 

Pytanie nr 44 

OPZ, I, pkt. 10, - Wykonawca prosi o potwierdzenie czy Zamawiający uzna warunek 

za spełniony jeśli wykonawca we własnym zakresie będzie tłumaczył dokumentację z 

języków francuski, angielski oraz niemiecki?  

Odpowiedź nr 44 

Zamawiający potwierdza.  

WARUNEK JEST SPEŁNIONY ZG Z WYTYCZNYMI OPZ – francuski, angielski.  

 

Pytanie nr 45 

OPZ, I, pkt. 15 - Wykonawca zwraca się z prośbą  o potwierdzenie, że Zamawiający 

uzna warunek za spełniony w zakresie opiekuna kontraktu – odpowiedzialnego 

między innymi za wszelkie kontakty z Zamawiającym i odpowiedzialnego za 

czynności bezpośrednio związane z realizacją przedmiotu zamówienia? 

Odpowiedź nr 45 

Zamawiający potwierdza. 

Pytanie nr 46 

OPZ, pkt. VIII, ppkt. 2 - Czy Zamawiający wyraża zgodę aby świadczenie również 

było wypłacane również  w formie autowypłaty - odbiór świadczenia w kasie banku 

wskazanego przez wykonawcę.  

Odpowiedź nr 46 

Zamawiający wyraża zgodę. 
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Pytanie nr 47 

OPZ, pkt. VIII, ppkt. 6 Prośba o potwierdzenie czy Zamawiający wyraża zgodę na 

zapis, że w przypadku ponownej weryfikacji komisja będzie realizowana na 

uzasadniony wniosek klienta. 

      

     Odpowiedź nr 47 

     Zamawiający potwierdza. 

 

 

           W załączeniu zmodyfikowana SWZ. 
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